
Športna priznanja za leto 1978
V trim kabinetu športne dvorane Kodeljevo so 1. marca podelili športna

priznanja za lefo 1978, pokale najuspešnejšira ekipam in medalje posamezni-
kom. Predsednik skupščine občinske ZTKO Branko Elsner je v slavnostnem
nagovoru poudaril, da so telesnokulturni delavci v preteklosti za svoje delo le
redkokdaj prejeli priznanje družbenopolitičnih organizacij ali državna odliko-
vanja. Za njihovo prizadev nosl so jih nagrajevale le telesnokulturne organiza-
cije. V zadnjih letih pa se je to precej izboljsalo — tudi v naši občini. Priznanja,
Id jih že drugič podeljuje občinska ZTKO športnim delavcem in športnikom, so
javna zahvala za njihovo dosedanje delo, obenem pa tudi spodbuda za naprej.

Rezultati načrtnega in prizadev-
nega dela na športnem področju so
že vidni. V letu 1974 je le 919 delav-
cev in občanov aktivno sodelovalo v
raznih športnih disciplinah, od teh
več kot polovica v malem nogometu
in sraučanju. V letu 1978 pa je takih,
ki se redno ukvarjajo s telesno kultu-
ro, že 7825. Še vedno je najbolj pri-
ljubljena športna panoga mali no-
gomet (3743 sodelujočih), zatem
sledijo razne trim akcije (1212), keg-

ljanje (571) in košarka (545).
Za prizadevno izpolnjevanje pro-

grama komisije za rekreacijo pri ob-
činski ZTKO v letu 1978 so prejeli
posebna priznanja delovne organiza-
cije, šole in društva, ki so najmanj z
osmimi ekipami sodelovale vse pre-
teklo leto v različnih športnih pano-
gah. Priznanja so prejeli: Gradis (14
ekip), Emona (13), Družbeno re-
kreativni klub SO-9 (13), Saturnus
(12), Sap (10), VI. gimnazija Moste

(11), Kolinska (11), BTC (9), Lo-
komotiva (9), ŠD Notranjci — Slo-
van (8), TVD Partizan Zalog (8),
Obnova dom (8), SCTP (8), in Ko-
munalno podjetje (6).

Kot zaslužna športna delavca sta
priznanje prejela Ivan Zaletel za
delo v kegljaškem športu ter Lojze
Gvardjančič za širjenje malega no-
gometa v občini.

Ža prostovoljno delo na šport-
nem področju, predvsem za ureditev
rokometnega in košarkarskega
igrišča ter ustanovitev telovadnega
dru.štva iz bivše sekcije, je posebno
priznanje prejel TVD Partizan Dol-
sko.

• Pokale za ekipno uvrstitev v po-
sameznih panogah so prejele tri naj-
btoljše uvrščene ekipe, trem najbolj
ujspešnim posameznikom pa so bile
podeljene medalje. D.J.


